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Q1.

1.建設産業PRビデオ

人数

満　　足 25
やや満足 12
どちらともいえない 3
やや不満 0
不　　満 0

2.「若山川について」昔から現在までの写真やドローンやICTについて

人数

満　　足 26
やや満足 12
どちらともいえない 2
やや不満 0
不　　満 0

3.体育館での杭ナビを使った体験

人数

満　　足 33
やや満足 6
どちらともいえない 1
やや不満 0
不　　満 0

4.ドローンでの空撮写真から３Dデータの作成について

人数

満　　足 30
やや満足 7
どちらともいえない 3
やや不満 0
不　　満 0

第１回～第３回までに受けていただいた以下の講義や体験について、どのくらい満足した
かお聞かせください。
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5.健民体育館でのドローンの操作体験

人数

満　　足 36
やや満足 2
どちらともいえない 2
やや不満 0
不　　満 0

6.パワーショベルとは、ICTマシンコントロールとは

人数

満　　足 23
やや満足 13
どちらともいえない 4
やや不満 0
不　　満 0

7.パワーショベル（ICT機械）運転体験

人数

満　　足 26
やや満足 9
どちらともいえない 5
やや不満 0
不　　満 0

8.寺家バイパスの概要説明、盛土現場、大型ボックスの現場見学

人数

満　　足 31
やや満足 9
どちらともいえない 0
やや不満 0
不　　満 0
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9.蛸島漁港の見学と蛸島漁港での工事や災害復旧工事について

人数

満　　足 31
やや満足 7
どちらともいえない 2
やや不満 0
不　　満 0

Q2.

Q3.

皆さんに受けていただいた前述Q１の１～９の講義や体験について、一番興味を持ったの
は何かお答えください。

例えば、建設業で働くとしたらどんな仕事をしたいか教えて下さい。
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Q4.

人数

良くなった 22
少し良くなった 13
変わらない 5
少し悪くなった 0
悪くなった 0

建設業は素敵な仕事だと思いました。
建設業がどんなことをしているとか、いろいろなことを知ったし体験したりして楽しかったから
全く分からなかったので体験をして知ることができた
土木の人がいるから安全にすごせるからです
建設業がどんな仕事をしているのかよく分かった
危険なのかと思っていたけど以外と安全だという事が分かった。
想像より仕事の内容が楽しそうで、やりがいがあると思ったから
危険なのかなって思っていたけど、以外と安全だという事が分かった
危険なイメージが安全なイメージに変わった
ただ作業するものではなく人のためにやっているのだとわかり、良い印象だった
３Kがよかった。人の安全に関する仕事もいいと思った。
建設業はきつそうだけど、やりがいが感じられる仕事だと思った
たのしそう
建設業の人たちがいないと冬の生活ができないという事が分かりました
父の仕事が建設業だったのでより身近に感じられたから
若者でもできるようなことがあるから

建設業はすごく大変だと思っていたけどやりがいのある仕事だと話を聞いて分かったから
自分は、きたないことだと思っていたけど、３Kと聞いたのでとても良い職業だと変わった
わからない

どのような事をしているのかわかってよかったです。
なんか楽しそうな印象になった
話が分かりやすかったから
とても大変だと思っていたけど話を聞くととてもやりがいを感じていい仕事だと思った
建設業の方たちがいないとこの世の中は成立しないという事を知った
大変そうだけど給料も多いそうなので良いと思った
たくさん種類があって楽しめました
自分たちが生活していくには建設業の人たちのおかげだから
いろんな場所で仕事に関係していることを知ってよかった
ちょっと興味を持った
ちょっとだけ機会があったら測量したいと思ったから

働くとはどういうことですか
ドローンとかをもっとしてみたかった

皆さんには講義や体験を受けていただきましたが、受ける前と受けた後で建設業に対する
イメージはどお変わりましたかお答えください。

よろしければ、お答えの理由を教えて下さい。

力仕事が多い仕事かなと思っていましたが、意外と機械を使う場面が多く、だれでも簡単にできそうな仕事だ
なて思いました

受ける前は「危ない仕事」というイメージしかなかったですが、その現場にいるメンバーと協力して「地図に
残る」ということをされていて、かっこいいと思いました

その他. 珠洲建設業協会に対する、ご意見やご要望がございましたら、お聞かせください。
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